

征税、禁止、鼓励、打击？一年来韩国对比特币到底做了什么

2017年12月，韩国总理办公室表示，首尔将禁止金融机构买入、持有加密货币，监管部门首次下令，为虚拟银行账户设限制。韩国大型国有银行、这意味着，如果银行取消虚拟银行账户，那么通过银行买卖虚拟货币基本告吹。2017年12月，韩国政府打击欺诈性交易所韩国政府召开了一次紧急会议，司法部金融服务委员会、公平贸易委员会、金融监督委员会等。韩国政府在这次会议期间起草了几项条例，其中包括不允许外国人、未成年人参与加密货币交易；适当监管加密货币交易所，将其纳为合法金融服务提供商。韩国政府将严格监管交易所，打击欺诈性运营。2017年12月，韩国政府宣布更多监管措施韩国政府宣布将采取更多措施监管加密货币，其中包括加密货币交易实名制、禁止匿名开设加密货币账户，关闭虚拟货币交易所等。2018年1月，加密货币交易者需要在本月内将虚拟账户升级为实名账户，并将其资金存到另一个账户中，而目前虚拟账户只能进行提现。金融部门调查了韩国6家大型银行，关于是否在反洗钱方面做到合规。



Pixabay

加密货币交易所将需要遵守报告要求。尽管大型交易所已经基本符合这个新规则，但中小型交易所可能难以获得完全达到合规。韩国总统文在寅必须签署，然后该修正案才能成为法律，以开始制定程序，自签署之日起一年之后生效，到目前为止，但在如何将加密货币转换为法定货币方面遇到了麻烦。就目前来讲，韩国法律要求交易所，信托机构，相关企业必须获得韩国信息安全管理系统（ISMS）认证。



BTC行情分析：

今日24小时资金流入为-54.07亿，主力资金流入-14.15亿，散户资金流入-39.92亿。币圈在今天被浇了一大桶冷水，主流币全线下跌，在今天比特币跌破11100目前最低到10449附近，以太坊跌回400美金。不知道是几家欢喜几家愁。大家就应该有所察觉到，还有一个原因是，韩国最大交易所出现了问题，这波直接可能导致大户出现慌张情绪，资金撤离导致币价下跌。



三国监管比特币巨大利空价格下跌

韩国政府监管：韩国几乎全民参与比特币交易，交易额约占20%，韩国政府担心一旦比特币崩盘，会对本国经济造成损失。韩国已经逐步开始加强监管，目前已经限制未成年人参与比特币交易，并要求交易机构开户实名制，并且对比特币交易机构进行了全面检查。无奈20多万群众抗议，近日韩国政府宣布，将对比特币交易机构收税，税收额度高达24.2%。印度政府监管：之前并没有给出任何通知。并指出这只是开始。



Pixabay

加密货币交易所将需要遵守报告要求。尽管大型交易所已经基本符合这个新规则，但中小型交易所可能难以获得完全达到合规。韩国总统文在寅必须签署，然后该修正案才能成为法律，以开始制定程序，自签署之日起一年之后生效，到目前为止，但在如何将加密货币转换为法定货币方面遇到了麻烦。就目前来讲，韩国法律要求交易所，信托机构，相关企业必须获得韩国信息安全管理系统（ISMS）认证。某些交易所已经在其平台上安装了实名验证系统。ISMS认证系统由韩国互联网安全局（KISA）授予，



韩国的炒币狂潮”

虚拟货币近年来在韩国十分流行，在2017年一度达到顶峰。据搜狐网相关报道，韩国总人口约5000万左右，虚拟货币投资者人数达350-400万，如此高比例，截止2017年7月，根据市场数据，在本地虚拟货币交易所内，交易者必须要有三个必要条件——手机、银行账户及验证，才能使用法定货币与虚拟货币交易。无法通过跨国搬砖套利平抑币价，在较长时期，韩国虚拟货币(比如比特币)价格比国际市场要高出10%甚至更多。于2017年9月禁止国内公司参与ICO，